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Nota: Para una mejor comprensión es muy recomendable el uso de ilustraciones y esquemas a lo largo de toda la documentación. También es deseable que la documentación sea rica pero concisa de forma que provea toda la información necesaria y sea fácil de leer, pudiendo quitar, unir o agregar secciones como sea preciso.

1 Introducción
En esta sección se describe brevemente el propósito del documento y como está compuesto.
2 Visión del Juego
Una descripción de una o dos oraciones sobre la experiencia que se desea crear con el juego.
3 Género
Discusión sobre el género del juego. Es recomendable incluir comparaciones con otros títulos del mismo género.
4 Gameplay
Inicialmente se enumeran los conceptos básicos del Gameplay. Esto implica describir que tipo de acciones podrá realizar el jugador junto con ejemplos.
5 Características
Listar las principales características del videojuego. Describir Estas características en detalle explicando porque son importantes y como se implementaran.
6 Ambientación
Descripción del mundo (setting) en el que el juego se da a lugar. Aquí se pueden describir lugares, hechos relevantes, mitología y cualquier otro elemento que diga algo significativo del mundo que estamos creando.
7 Historia
Contar la secuencia de eventos que llevan a nuestro personaje/s principal/es al momento en el que comenzamos a jugar y como se desarrolla la historia a partir de ahí. Incluir a los personajes principales, sus motivaciones, y como alcanzan, o no, sus objetivos.
8 Audiencia Objetivo
Especificación del público al que está principalmente dirigido este juego y porque le debería atraer.

9 Plataformas de Hardware
Listar los dispositivos en los que se podrá correr el juego. Si se planean desarrollar características diferentes para las varias plataformas se utiliza esta sección para explicarlas.
10 Tecnologías y Herramientas

Listar las tecnologías y Herramientas que se utilizaran para el desarrollo. Si hay diferentes alternativas especificar para que caso aplica cada una.
11 Análisis Competitivo
Descripción de algunos de los juegos similares que compiten por el mismo público y de qué forma nuestro producto se diferencia del resto para tener éxito.
12 Análisis de Riegos 
Explicar los riesgos que enfrenta el proyecto, y como se planea mitigarlos.
13 Resumen
Resumen del concepto del juego, enfatizando nuevamente porque es un buen juego y porque el equipo está capacitado para hacerlo.
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