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1 Introducción
En esta sección se describe brevemente el propósito del documento y como está compuesto.
2 Plan de Personal
Listar los miembros de la empresa que participaran en el proyecto. Especificar la dedicación que tendrá cada uno y durante que parte del proyecto estará en el equipo.
3 Plan de Recursos

Listar los costos externos que tendrá el proyecto y en qué momento se requerirán. Estos costos incluyen los costos de contratistas externos y licencias de software.
Aquí se deberían registrar también todos los recursos con los que se cuenta, o serán necesarios para el desarrollo del proyecto como pueden ser computadoras, consolas, lugar físico, etc.

4 Presupuesto

Es el cálculo del presupuesto que requerirá el proyecto. Se suele se calcular para cada mes del proyecto. Es importante saber que gastos se deben afrontar y en qué momento del proyecto de forma de planear para tener siempre los fondos necesarios. 

Los costos que deben ser tenidos en cuenta son: 

· Salarios del personal 

· Hardware 

· Licencias de software 

· Costos de contratistas externos 

· Adquisición de Propiedad Intelectual 

· Marketing y Relaciones Públicas 

· Un porcentaje de los costos fijos (alquiler de local, viajes, cuentas, etc.) 

5 Cronograma e Hitos
Un cronograma que especifica las iteraciones a realizar y cuáles son los hitos que se deben cumplir.

6 Seguimiento del Proyecto 

Porcentaje de realización de las tareas y a quien están asignadas. Con esto se puede medir cual es el avance del proyecto y si se está dentro del cronograma. Además se puede ver si un recurso está sobrecargado.

7 Riegos 

Descripción de los riesgos que afronta el proyecto. Para cada riesgo se debe especificar el impacto, las opciones para mitigarlo, las acciones que están siendo tomadas, y el plan de contingencia si es necesario.
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